

Развод? Что за глупость!

Женщина должна уметь готовить пищу. Это ее естественная склонность. Женщин следует обучать, как вкусно готовить, как угождать мужу, как заботиться о детях. Это ведическая цивилизация. Вначале девочку всему этому обучает мать. Затем, выходя замуж (а раньше выдавали замуж в детском возрасте), девушка переходит под опеку свекрови. Там она получает дальнейшую подготовку. Потом женщина становится хорошей домохозяйкой, заботится о домашних делах, муже, детях, и дом становится счастливым. Что это еще за глупость — развод? В ведической цивилизации нет такой вещи, как развод. Нужно принимать того, кого дал тебе Бог в качестве мужа или жены. Люди ведической цивилизации не могли и помыслить о разводе, у них не было даже такой мысли. Жена может не соглашаться с мужем. Это естественно. Иногда мы можем не соглашаться с другими людьми. Однако и речи не может идти о разводе.

Шрила Прабхупада — Вашингтон, 6 июля 1976 года